



Szentistván Nagyközség Polgármesterétől

3418 Szentistván, Széchenyi u. 10.

T.: 49/438-021, Fax: 49/338-635

e-mail: polgarmester@szentistvan.hu



ELŐTERJESZTÉS

Szentistván Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. november 27-ei nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés a 2025. évi startmunka program indításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk jelenleg két közfoglalkoztatási programot működtet. Egyik a járási startmunkaprogram 10 fővel, míg másik a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 2 fővel.

A járási startmunka programoknak ez idáig két pillére létezett, „helyi sajátosság” és „mezőgazdasági” pillérek néven. Szentistván a még futó startmunka programot a „helyi sajátosság” pillérben szervezte meg. 2025. márciusától változnak a programok, így „szociális” vagy „értékteremtő” elnevezésű pillérekre lehet pályázni. Településünk az „értékteremtő” program keretében szeretné folytatni a közfoglalkoztatást, változatlanul 10 fővel. A programban a hímzett kulcstartók és szemüvegtokok készítése, a meglévő gyümölcsös további gondozása, valamint a település élete szempontjából „értékteremtő” céllal megvalósuló tevékenységek is beilleszthetők, ideértve a díszító helyén épülő park megépítését, egyéb parkjaink, virágos felületeink gondozását, újak kialakítását is.

A program egyik kiemelt eleme a díszító helyén épülő park megvalósítása a képviselő-testület e tárgyban hozott döntésének megfelelően. Tanaszti József falugondnokunk a most tárgyalt napirendhez elkészített egy vázlatot, amely bemutatja a készülő park egyes elemeit. A rajzot és az egyes költségek tételeit az előterjesztés mellékleteként találják.

Tájékoztatom a tisztelt Testületet, hogy a startmunka program a bérköltségek 100%-ára nyújt fedezetet, dologi költségként pedig 130 ezer Ft/fő/program, összesen tehát 1.300.000 Ft tervezhető.

Jelen előterjesztés tárgya a 2025. február 28-val lejáró startmunka program újraindítása 2025. március 1-jével.

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

Szentistván, 2024. november 17.



HATÁROZATI JAVASLAT

Szentistván Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (XI.27.) önkormányzati határozata

a 2025. évi startmunka program indításáról

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be az állami foglalkoztatási szervhez a járási startmunka program „értékteremtő” pillérének megvalósítása érdekében 2025. március 1-ei kezdő- és 2026. február 28-ai záródátummal.

A Képviselő-testület a program keretében 10 fő közfoglalkoztatott személy alkalmazásával és az előterjesztés szerinti tartalom megvalósításával egyetért.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat összeállítására és felhatalmazza a szükséges nyilatkozatok megtételére és a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester